D. Teaching and Learning
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D3. Using virtual learning environments Students &°
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D6. Tailoring to students' needs 106 out of 106 Students

Strongly disagree - They do not do this .

Disagree 2

- Slightly agree 3

D7. Fostering creativity Agree 4
Strongly agree - They do this really well .
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D8. Engaging students

D9. Student collaboration
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D10. Cross-curricular projects




